

0

RTI REQUEST DETAILS (आरटीआई अनुरोध विवरण)

Registration Number (प्राप्ति की (पंजीकरण संख्या): तारीख) : Language of English Online Receipt

Type of Receipt (रसीद का प्रकार):

Request (अनुरोध की , ППКП .

Status (स्थिति)(Rural/Urban) :	Urban	Education Status:	Graduate
Is Requester Below Poverty Line ? (क्या आवेदक गरीबी रेखा से नीचे का है?) :	No	Citizenship Status (नागरिकता)	Indian
Amount Paid (राशि का भुगतान) :	10) (original recipient)	Mode of Payment (भुगतान का प्रकार)	
Does it concern the life or Liberty of a Person? (क्या यह किसी व्यक्ति के जीवन अथवा स्वतंत्रता से संबंधित है?) :	No(Normal)	Request Pertains to (अनुरोध निम्नलिखित संबंधित है) :	

Information Sought This is in reference to the response of the RTI filed (जानकारी मांगी): on 12th February 2020. Please find below, questions on the responses to the aforementioned RTI. Please furnish the information in connection to the loan disbursement from IFCI Ltd. to the client Jupiter Biosciences Ltd., in Hyderabad in 2009-10 and the response to the RTI with Ref. No. IFCI/RTI/805/2020-200313008

Initial RTI: Names of the officers whose services were terminated with respect to Jupiter Biosciences Ltd and reasons mentioned in the termination letter Response: In response to the query no. 4 & 5 of your application, there are no officers whose services are

terminated by IFCI Ltd in relation to Jupiter Bioscience Ltd. after IFCI Ltd. became a Govt. of India Company. Further, the query raised for additional information is vague in nature, and as such the same cannot be provided.

New Query: Names of the officers whose services were terminated with respect to Jupiter Biosciences Ltd and reasons mentioned in the termination letter in the FY 12-13 both before it became a Government Entity.

2.

,20

Initial RTI: A copy of the Disbursement Note for the loan disbursed to Jupiter Biosciences Ltd on 9th Feb 2010 along with its annexures. The disbursement note referred to here was raised at HRO and notes of the officers of Mumbai RO and Head office will also be a part of the note that is being requested.

Response: In response to the query no.1 of your application, the Sanctioning and Disbursement of loan is a commercial activity and the disbursement notes processed at the time of disbursement of loan contains various facts/information which is held by a Public Authority under Commercial Confidence as well as provided by the Borrower Company under Fiduciary capacity. Accordingly, the same falls within the four corners of Sec81) d) read with Sec 8(1)(e) of the RTI Act,2005 and as such cannot be disclosed. The query no.1 is replied accordingly

New Query: What is the procedure of obtaining this information if I am a party, affected by this information/documentation